凡求告耶和華的·就是誠心求告他的。 耶和華便與他們相近。

(詩篇 145:18)

只要憑著信心求,一點不疑惑。

(雅各書 1:6 上)



# 香港基督少年軍

## 2020年3-4月份代禱事項

### 機構整體:

- 全球新型冠狀病毒肺炎疫情肆虐·求主賜智慧能力予各地政府·施行合適的應變措施; 願疫情得以受控·社會民生得以紓解;願各人在逆境中謙卑求告主·得着平安與盼望
- 疫情影響機構整體事工,分隊集隊暫停、所有課程及訓練全部取消,服務收入損失超 過 600 萬元,機構財政情況嚴峻
- 我們於 3 月上旬發出「特別呼籲」後,陸續收獲同行者的奉獻及鼓勵,求主感動更多 同行者支持及回應
- 疫境當下·總部努力張羅抗疫物資·送出 7500 個口罩予有需要的肢體與家庭·希望能助他們解燃眉之急

#### 制服團隊事工:

- 感謝主!我們將有7支新分隊成立 (第375-381分隊),成立禮因疫情而延遲舉行,求主繼續擴展制服團隊事工
- 總部於 2 月份致電關心 1500 位分隊導師的需要及近況 · 也向 100 支教會及機構分隊 送出 5000 個口罩以支援隊員需要
- 暫停集隊期間,總部推出「抗疫同行小錦囊」讓隊員於家中參與,當中包括基督教教 育及靈修資料、生活小百科及有獎問答遊戲
- 訓練委員會於 3 月份開始舉辦實時網上訓練課程予中級組隊員,透過網上教學讓隊員 考取獎章

#### 訓練服務:

- 感恩臻訓中心得到彩虹基金資助,於 5 月與挪亞方舟各營運機構合辦「生涯規劃暨暑期工計劃」,為一百位 DSE 考生提供生涯導引及暑期工實習機會,願參加者能透過計劃確立未來進修與就業方向
- 臻訓同工正努力設計創新活動,願祝福不同活動參加者
- 臻訓中心與香港大學專業進修學院合辦的「歷奇為本:領袖培訓」課程受疫情影響未 能正常授課,求主保守教學進度
- 適逢區本計劃申請月份,臻品中心正積極與不同學校商討來年合作事宜,求主保守。
- 新一輪好心情和我的行動承諾計劃陸續批出,同工現正和校方開展前期準備工作,求 主加力
- 記念兒童發展基金學生及家長的需要,大部分是基層家庭,面對防疫物資不足及學習 進度受阻,求主幫助

#### 駐校社工服務:

- 在疫情及停課期間,求主保守社工們能適切跟進學生需要,尤其當中有精神情緒問題 或面對家庭衝突的學生
- 社工以「停學不停伴」的方向支援師生(伴隨學生、家長、老師面對疫情中的挑戰),協助老師回校製作防疫物品及打氣包派發予全體 DSE 考生、以 Zoom 形式進行小組、在 IG Live 為同學打氣,求主祝福及使用